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Andysopn LSD MaloTb KOHCTPYKLUILO, WO 3abe3neyvye YyaoBi eCTETUYHI i
TEeXHiYHI XapakTepucTukn. Li andysopu npmusHadeHi ans yCTaHOBKN B
NiaABICHNX CTensx.

AaHi andysopn MoXyTb 6yTU BUKOPUCTaHI SIK AN nofadi, Tak i 4518 BUTSXKKK
noBiTp4. LLUnaxoM perynoBaHHA HanpAMHUX MPUCTPOIB, PO34iNeHnX Ha cekuil
yepes KoXHi 100MM, MOXXHA OTpMMaTKM MNOLUMPEHHS NOBITPA MO rOPU30HTanNi B
TOMY i iHWOMY HanpsiMKy abo no BepTukani, 6e3 3miH o6’'eMa NoBITpS.
Andysopun LSD ao3sonsoTb 3MiHOBaTK BTpaTh A0 60% npu 36epexeHHi
CTIMKOCTi NMOTOKY.

AaHi andys3opn MOXXHa BUKOPUCTOBYBATU Ha BUCOTI Big 2,6 40 4 MeTpiB , npwm
nepenaai TemnepaTtyp o 12°C.



KJIACHU®IKALIS

LSD-AR
LSD-AR NiHiiHnA  gudpy3op 3 HAaNpsiMHUMK
nracTMHamu, posaineHnMm Ha cekuii (po3mipom
100Mm).
‘ 3acToCOBYIOTHCA AN ENTEMEHTIB JOBXUHOW 40 2M.
| ...-ARI NiHinHMA gudpysop 3 kpasmu 3 niBoi
N°VIAS E A B C CTOPOHMN.
1 68 | 55 | 47 40 3acToCOBYIOTLCS ANt eNIEMEHTIB JOBXMHO
2 107 | 9 [ 86 80 3aB6inbLLKK 2M.
3 [ 147 | 134 [ 125 | 119
: 166 | A7) LIS LE109 ...-ARD JiHitHun gudpysop 3 kpasimu 3 npa.oi
CTOPOHM.
G ) 3acToCOBYIOTHCA AN ENTEMEHTIB JOBXUHOIO
ly N | 3aBOINbLUKN 2M.
ol 3 g/{ = d |: ...INT Tiniftiuit - audpysop Ges kpais.
jeasy v L 3actocoByoTbCa Ans 36ipHUX eneMeHTIB OOBXMHO
.18 L ! noHaz 4m.
I M=L+36
LSD-MOD MogaynbHui niHinHuin - andysop
L M N G HaNPAMHUMW NNacTUHaAMKU, PO3AINEHUMN Ha CeKuii
500 | 536 | 507 | 516 (po3mipom 100MMm) , criewianbHO AN danbLu-CTeri.
1000 (1036 | 1007 |1016
1200 | 1236 |1207 [1216 MATEPIAJI
1500 | 1536 | 1507 (1516
2000 [ 2036 | 2007 | 2016 [ndoy3op BUrOTOBMEHU 3 antoMiHito , BHYTPILLHI
NnacTUHW BUKOHaHI 3 nnactuka PVC .
LSD-MOD LSD-ARI
: B |
| - i Z 0 [
-+ -}" “4{' ) o I I;
o - 0 1 LSD-ARD
| MOD |sots| F | E [ L' | H [ DI | N |
1 1200300 | 1 | 1195 | 205 | 1145 | 256 | 1/158 69 |
1 1200:300 | 2 | 1195 | 295 | 1145 | 256 | 1/158 | 108 |
12006300 | 3 | 1195 | 295 | 1145 | 206 & 2/198 @ 147 |
1200300 | 4 | 1195 | 205 | 1145 | 2906 | 2/198 186
[1350x300 | 1 | 1345 | 205 | 1205 | 256 | 1/158 | 69 | LSDANT
1350300 | 2 | 1345 295 | 1295 | 256 | 1/158 108 | —
| 1350x300 | 3 | 1345 | 205 | 1205 | 206 | 2/198
[ 1350300 | 4 | 1345 205 | 1205 | 208 | 2/198 |

| —]
147 | o a
186 | ° o




JOJATKOBI EJIEMEHTH

LSD-AR + PLSD...-R

PLSD TneHym—6oKkc 3 GOKOBUM Kpyrivm
MigKIMOYEeHHAM , BUKOHAHUN 3
ranbBaHi3oBaHOI cTani.

M E
q 69 68
2 108 | 107 ....-.R TneHym—6oKc 3 peryntoBaHHAM
3 147 1147 o6’emy nosiTps.
4 186 | 186

.../AlS/ TneHym—6okc 3 Tenno3BykoBOi
i3onsuieto 3i BCNeHeHHOro maTepiany, Wwo
mae 25 kr/ m3 ISO 845.

- TennonposigHicte 10° C_0,040 Bt/ m°K

EN 12667.

KnacudikoBaHa peakuia Ha BoroHb B-s2, dO

- ] u .
o C 5_1____________ CiN EN 13501-1.

Lg05 L1 Lg1,2 Lg15 Lg?2

256 (1158 256 [1/158] 256 |1/158| 256 [1/158 | 256 |2/158

1
2 256 |1M58 | 256 [1/158] 256 |1/158| 256 |2/158 | 256 |2/158
3 296 |1/M198 | 296 (1/198] 296 21968 296 |2/198 | 296 |2/198
4 296 |1/196 | 296 [1/198] 296 |2/196| 296 |2/198 | 296 |2/198
KYTOBA CEKLISI ANG 90/LSD/ A90/LSD/V K'yTOBI/II/I niHiNHWIA andysop ,
BWKOHaHWI nig kytom 90°.
| — E po—|
! A | vias [ E [ A
1 368 358
2 407 397
300 3 447 A37
4 486 476




KPIIIVIEHHA

(D) KpinneHHsi gudpysopa LSD abo LSD+PLSD 3a
Aoromoroto ckob Ansa niggilyBaHHA Ao cteni (ctaHgapr).

(PM) KpinneHHst andpysopa 3a fONOMOro MOHTaXKHOT
pamku i npuxoBaHux 6onTis . [igxoante anga audysopa
LSD 6e3 nneHymy, AnNg MOHTaxa B MiABICHIV cTeni 3
NPSIMOKYTHUM MOBITPONPOBOAOM.

(PL) 3’egHaHHsa andpysopa LSD 3 nneHym-60kcom
PLSD+PML 3a gonomMoroo crieyianbHUX 3aXXUMiB ,
nigBiLyBaHHA 4O CTeni 3a 4ONOMOrot cnew.ckob. JaHun
BUA KPiNSeHHS JO3BONSAE NErko BCTaHOBUTN SliHIMHMIA

andysop.

O310BJIIOBAJIBHI ITOKPUTTA

AA  AHopgyBaHHA nig maTtoBoe cpibno i nnactuHn PVC
YOPHI.

R9016S HanismatoBumn 6inui konip i nnactuHn PVC 4opHi
(60-70% 6nucky).

R9010S HaniBmatoBun 6inun konip i nnactuHn PVC
YopHi (60-70% 6nimcky).

/AB/  TMnactuHn PVC 6ini (aoa.koedilieHT) .

RAL... ®apbyBaHHs B iHWN konip RAL
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PekomeHgoBaHa LIBUAOKICTb

PO3PAXYHKOBA WBWAOKICTb, BTPATA TUCKY
| PIBEHb 3BYKOBOI MOTYXHOCTI,
PO3noai noBITPA 3 E®EKTOM CTENNI
: B OAHOMY HAINMPAMKY

Kino | Vmin | Vmax R e S .
inuH m/s m/s
Lu'l 2,5 45 = g:g N MG R o L R T W
’ . Y et QIR TR IR N IR N R W
2 2,5 45 s e S N e | & VO N b
0. y B
3 25 | 40 B T W W W SO O W I SV ™
4 2,5 4,0 e S N W B P T Tm
2 o BN N I A B N I
Mrowia X1Boro CiYeHHs1 (M°) 0,058 S . R 2
i RN SRERC SRS, RIS
05m| 1Tm 15m | 2m 0.045 \\\\\\\\\\\ < N \JQ% N
. ‘\
1 | 0.0043[ 0.0087 | 0013 00174 008 NSO NN
2 | 0.0087| 0.0174 |0.0261 | 0.0348 - RN TR TR \& ™
3 | 0.013 |0.0261 |0.0391 | 0.0622 el ENANEANAN ALNAN BN W AN
4 | 0.0172 [0.0348 | 0.052 ]0.05%6 0,025 SO \\ BN \&‘
' ' ' ' 0.022 \\\\s\\\\\\\\\ﬁé"\\\\ NN
4 NN R &
i i ' 0,018
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MOMPABOYHUI KOE®ILIEHT
MPW PO3MOAINI NOBITPS
Mo BEPTUKANI (bV) ans DT(-)

otc)
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002 .03 .04 .05.06.07 01 014
Kh

Kh — MNonpaBo4Hun koedilieHT
npv BepTUKanbHin andyaii

CniBBIAHOLWEHHA TEMIMNEPATYP

Dl _ _t room - tx
Dtz t room -t supply
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1 15 2 253 4 5 6 78910
ALO.2 (m)

NMOMNPABOYHWUIA KOEDILIEHT
NP BUKMAI (LO.2) DT(-)

DK(c)

-10

i

&

1 0.95 0% 085 08 075
Kli

KI — MNMonpaBoyHui koediLieHT
npw BUKNZj

bv = Kh xAlt,.2

AL, (Dt<0)= Kl x AL g,

CniBBIAHOLWEHHA BMXoAIB NOBITPA

j-Qr__Q total at x
Qo Q of supply.
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PO3PAXYHKOBA WBWAOKICTb, BTPATA TUCKY
| PIBEHb 3BYKOBOI MOTYXHOCTI,
PO3noain noBITPA 3 E®EKTOM CTENNI

-

: BABOX HAMNPABJIEHHAX
PekoMeH/10BaHa LBMAKICTb VI (mis)
- 1 2 3 4 5 B8 7 8 9 49
s O < ~ N NN
Kin-ts [ Vmin | Vmax £ ipi 8 g \\\\\ P \\ P NN
LLiNKH m/s m/s 2., LSS TR R P TR NN 40
2 25 45 P LR W RS, S W A N s ) s
4 2,5 4,0 e \\\\\\\ \\\ \\'\/\\ N on
: N N b N7
. aes NERSYRNAYRNA N
MroLua xuBoro nepepisy (M%) 0058 SN e MO
S ONER,, W Ao . BT
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' N
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NOMPABOYHUNA KOE®ILIIEHT

MPK PO3NOAINI NOBITPA

Mo BEPTUKATI (bV) ans DT(-)

Dt (C)
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0 |
0.02 .03 04.0

Kh

5.06.07 0.1 0.14

Kh — Monpaso4Hun koediuieHT
npv BepTUKanbHin andyaii
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CniBBIAHOLWEHHA TEMIMNEPATYP

Dt .
Dtz

ALD2
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t room -t supply
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NMOMNPABOYHWUIA KOE®DILIEHT
MPU BUKWUA] (LO.2) DT(-)

Dt(C)
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Kl

Kl — MNMonpaBo4Hui koedilieHT
npw BUKNZj

bv = Kh x Al,,
AL, (Dt<0)= Kl x ALg>

cniBBIAHOLWLEHHA BMXOoAIB NOBITPA

= Qr_ Q total at x_

Qo Q of supply.
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Tt PO3PAXYHKOBA WWBUAKICTb, BTPATA TUCKY
-t | PIBEHb 3BYKOBOI NMOTY>XHOCTI,
+=" PO3noain NOBITPA 3 E®PEKTOM CTENI
3= : B ABOX HAIMNPAMKAX
PekomeHaoBaHa LWBUAKICTb Vi (mis)
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NOMPABOYHUN KOE®ILIEHT
NPWU PO3MNOAINI NOBITPA
MO BEPTUKATI (bV) gns DT(-)

Dt{(C)
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MOMPABOYHUN KOE®ILIEHT
MPWU BUKUAI (LO.2) DT(-)
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Dt(C)

d

1 095 09 085 08 075
Ki

Kl — NonpaBo4yHuii koedilieHT
npu BUKNAI

bv = Kh x Al,

AL ;, (Dt<0)= Kl x AL,

CniBBIAHOLWEHHA BUXOAIB NOBITPA

i= Qr: ..Q_lg_t?l_ét__x_
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PekomeHgoBaHa LUBMAKICTb

PO3PAXYHKOBA WWBUAOKICTb, BTPATA TUCKY
| PIBEHb 3BYKOBOI MOTYXHOCTI,
BEPTUKAIIbHUIA PO3NOAIN MOBITPA

Kin-Tb Vmin | Vmax i A - 4 5 6 7 8 8 10
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DT (+10) DT =T npunnue - T KOMH.

0,64 Alv 0,2 (DT+) = Kv x Al 02

Kin-Tb DT (+5)

LiVH
1 0,75
2 0,76 0,65
3 0,77 0,66
4 0,8 0,64

PekomeHpaoBaHa LWIBMAKICTb

NPUKNAL :
LSD 2x2000

Afree= 0,0348 m?
Vf=3,1wm/c
ALv0,2=29Mm

AV =1,1%x29=3,19M™
DT(+5)=0,76 x3,19 =242 m
DT(+10) = 0,65 x 3,19 = 2,07m

PO3PAXYHKOBA WBUOKICTb, BTPATA TUCKY
PIBEHb 3BYKOBOI MOTY>XHOCTI

Vf (mis)
3

Kin-Tb Vmin Vmax
LifIH m/s m/s
1 2 35
2 2 35
3 2 3,0
4 2 3,0
MroLa xuBoro nepepiay (M%)
0.5m im 15m 2m
1 0.0043 0.0087 0.013 0.0174
2 0.0087 0.0174 0.0261 0.0348
3 0.013 00261 0.0391 | 0.0522
4 | 00172 | 0.0417 0.052 | 0.0896

MonpaBoyHUIM KoedilieHT Npu BukMAai KL

Lwal = Lwa + Kf
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